

«Плохой город»: почему Варламов повторно опубликовал критику в сторону Улан-Удэ

Визуальный облик Улан-Удэ почти не изменился с 2020 года — это трудно оспорить.

Популярный российский блогер, общественник и урбанист Илья Варламов выложил на своем канале в «Дзене» статью о «плохом Улан-Удэ». Он посетил город еще в марте 2020 года. Блогер сделал подборку из 56 пунктов с фотографиями и еще раз объяснил, что же не так со столицей Бурятии.

Во-



первых, Илья не мог простить одну вещь — неприятную и неуместную уличную рекламу.

«На въезде в город сразу видны приоритеты. Главное — это реклама. Такое впечатление, что ты в Лас-Вегас въезжаешь. Властям города, которые допускают все это, стоит помнить, что реклама отвлекает водителей от дороги. Есть много исследований негативного эффекта слишком большой и навязчивой рекламы. Если вам не жалко внешний вид города, подумайте хотя бы об аварийности», — предложил Варламов мэрии Улан-Удэ.

Создателя «Городских проектов» поразило безразличие властей к деревянным баракам, которые до сих пор находятся в центре Улан-Удэ.

«Как я уже говорил, центр города малоэтажный. Тут люди до сих пор живут в деревянных

домах, которым больше 100 лет, тут нет никаких удобств. Многие жители спят и видят, когда их отсюда переселяют. У города есть выбор. Можно сохранить застройку, сделать реновацию этих домов, найти инвесторов, которые потом откроют тут отели, кафе, офисы, сохранив среду», — отмечает Варламов.

Городские чиновники, очевидно, предпочитают сносить деревянные дома, чтобы застройщики на их месте строили «муравейники». Урбанист назвал Улан-Удэ очень грязным городом, где «все в песке и земле». Неудивительно, что местные жители ищут лучшие варианты жилья за пределами Бурятии, в том числе в Монголии.

«Когда гуляешь по Улан-Удэ, хочется постоянно мыться. Если власти не могут побороть открытый грунт, может, стоит сделать на улицах душевые?», — пошутил блогер.

Урбанист считает, что тротуары в Улан-Удэ стали неудобными для пешеходов и вызывают чувство дискомфорта. А Центральный рынок Варламов охарактеризовал как «одно из самых адских мест в городе». Неужели властям Улан-Удэ так трудно создать уютное место для прогулок? Как считает Илья, транспортная развязка у Центрального рынка «очень удобна для машин, но простому человеку приходится мучиться, чтобы перейти дорогу».

Блогер сравнил популярные нынче дома, обшитые профнастилом, с площадками для мусорных контейнеров. Также он заметил, что в Улан-Удэ белят деревья и обратил внимание на мрачные дворы и бесполезные заборы, для строительства которых «каким-то чудом находятся деньги». Ситуацию с безнадзорными собаками на улицах Варламов характеризует как «вообще беду».

«Бродячие псы сбиваются в стаи, нападают на людей, убивают домашних животных. Не понимаю, почему чиновники предпочитают закрывать на это глаза. Если бы по бульвару гулял медведь, все бы переполошились. Так вот, стая псов может растерзать человека не хуже медведя. В городах нужна система приютов и программа массовой стерилизации бродячих животных», — отметил Илья.

Спустя два года с лишним стало понятно, что мэрия Улан-Удэ ничего не вынесла из статей и видеороликов Варламова. Сами горожане оценивают свой уровень жизни крайне низко и не доверяют местным чиновникам и депутатам. Все-таки в основе «урбанистики» градоначальника Игоря Шутенкова лежит монетизирование всего, что только можно.



Достаточно вспомнить, как в декабре 2022 года чиновники районов города начали резковывявлять незаконно построенные металлические боксы, которые годами никак их не волновали. Варламов, конечно, в своей статье критиковал засилье таких гаражей в городе, но мэр Улан-Удэ не прислушался к критике урбаниста, а, очевидно, решил передать освободившиеся муниципальные участки бизнесу, готовому построить капитальные гаражные комплексы. Сейчас улан-удэнцев просто ставят перед фактом сноса самоволок.

И самая серьезная проблема, напрямую влияющая на здоровье и жизни горожан — своры безнадзорных собак. Мэрия отчитывается, что в 2022 году отловлено более шести тысяч безнадзорных животных, а в 2023 году подрядчики по контракту должны отловить еще почти две тысячи особей. Есть ли в Улан-Удэ хоть один человек, которого интересует количество пойманных собак за прошлый год? Людей интересует, какие участки стали безопасными от агрессивных животных, а на каких надо быть предельно осторожными.

К сожалению, статья 2020 года о «плохом Улан-Удэ» все еще актуальна, и Варламов это понимает: неспроста он опубликовал текст повторно.

Фото: канал Ильи Варламова в «Дзен», vestikon.ru

Автор: Виктор Кулагин
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ЖКХ, БУРЯТИЯ  26546 24.01.2023, 23:05  928

URL: <https://babr24.com/?IDE=240617> Bytes: 5540 / 4537 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)